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1. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на 
месте которых в предложении должны стоять запятые?

Контуры деревьев (1) обрызганных дождём (2) и (3) 
взволнованных ветром (4) начали выступать из мрака 
(5) чернея растопыренными ветвями.

1) 1, 2, 3, 4, 5

2) 1, 4, 5

3) 2, 3, 4, 5

4) 1, 4
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2. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на 
месте которых в предложении должны стоять запятые?

Мать (1) не уснувшая ночью ни на минуту (2) 
вскочила с постели (3) и (4) сунув огонь в самовар (5) 
приготовленный с вечера (6) начала готовить завтрак.

1) 1, 3, 4, 5, 6

2) 1, 2, 5, 6

3) 1, 2, 4, 5, 6

4) 1, 2, 4, 6
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3. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на 
месте которых в предложении должны стоять запятые?

Сорванная с деревьев (1) листва закружилась в 
вихре (2) и стала подниматься кверху (3) напоминая 
стайку разноцветных бабочек (4) летящих на яркие 
цветы.

1) 1, 2, 3

2) 1, 3, 4

3) 2, 3

4) 3, 4
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4. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Заря (1) зажжённая всходившим солнцем (2) 
запылала (3) полыхая всеми оттенками алых и жёлтых 
красок (4) и (5) освещая всё вокруг.

1) 1, 3

2) 1, 2, 3

3) 1, 2, 3, 4

4) 1, 2, 3, 4, 5
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5. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Экологическое движение (1) с каждым годом 
набирающее силу (2) и (3) неуклонно крепнущее (4) 
объединяет взрослых и детей (5) помогающих России 
сохранить её заповедные территории.

1) 1, 2, 3, 4

2) 1, 2, 4, 5

3) 1, 4, 5

4) 2, 3, 4, 5
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6. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на 
месте которых в предложении должны стоять запятые?

Археологи расположились на берегу реки (1) быстро 
бежавшей тут к морю (2) и кишащей рыбами (3) и (4) 
установив палатки (5) отправились на раскопки.

1) 1, 3, 4, 5

2) 1, 2, 3, 4, 5

3) 4, 5

4) 1, 4, 5
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7. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на 
месте которых в предложении должны стоять запятые?

Воробьи (1) стаями обсыпавшие придорожные 
вётлы (2) кричали радостно (3) и возбуждённо (4) 
рассказывая всем о наступившей весне.

1) 1, 2, 3, 4

2) 1, 2, 3

3) 1, 2, 4

4) 2, 4
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8. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на 
месте которых в предложении должны стоять запятые?

Над чёрными ивами (1) курясь (2) вился лёгкий парок 
(3) наполнявший воздух ароматом оттаявшей земли (4) 
ожидающей земледельцев.

1) 2, 3, 4

2) 1, 2, 3, 4

3) 3, 4

4) 3
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9. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Но вот (1) выбрав момент (2) сержант рывком 
вскочил на ноги (3) и (4) что-то прокричав (5) головой 
вперёд бросился через рельсы (6) сразу исчезнув на 
той стороне однопутки.

1) 1, 2, 3, 4, 5, 6

2) 2, 3, 4, 5, 6

3) 1, 2, 4, 5

4) 1, 2, 4, 5, 6
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10. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Машенька (1) держа в одной руке оба конца мокрой 
рулевой верёвки (2) другую руку опускала в воду (3) 
стараясь сорвать (4) покачивающуюся на воде (5) 
кувшинку.

1) 1, 2, 3, 4, 5

2) 1, 2, 3, 4

3) 1, 2, 3

4) 3, 4, 5
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11. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Работники (1) привезённые из города (2) работали (3) 
не покладая рук (4) помня о будущем щедром 
вознаграждении.

1) 1, 2, 3, 4

2) 1, 2, 3

3) 2, 3, 4

4) 1, 2, 4
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12. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Азазелло (1) облегчённо отдуваясь (2) откинулся на 
спинку скамейки (3) закрыв спиной (4) крупно 
вырезанное на ней (5) «Нюра». 

1) 1, 2, 3

2) 1, 2, 3, 4

3) 1, 2, 3, 4, 5

4) 1, 3, 4, 5
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13. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

У поросшей густым кустарником (1) реки сидели 
мальчики (2) о чём-то  тихо беседуя (3) и (4) наблюдая 
за поплавками (5) плели корзины из гибких ивовых 
прутьев.

1) 1, 2, 5

2) 4, 5

3) 2, 3, 4, 5

4) 1, 2, 3, 4, 5
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14. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Он сердито швырнул окурок (1) зашипевший в луже (2) засунул 
руки в карманы расстёгнутого пальто (3) и (4) нагнув ещё не 
успевшую проясниться от дообеденных уроков голову (5) и (6) 
ощущая в желудке тяжесть скверного обеда (7) принялся шагать 
сосредоточенно и энергично.

1) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7

2) 1, 2, 4, 7

3) 1, 2, 4, 5

4) 1, 2, 4, 5, 6
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15. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, 
на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Освещённый луною (1) туман (2) расстилаясь по 
ложбинам и над рекою (3) журчащей под горой (4) 
напоминает какое-то сказочное существо.

1) 1, 2, 3, 4

2) 1, 2, 3

3) 2, 3, 4

4) 1, 3, 4
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